

2018 年产品设计专业征询选修课建议座谈会

服装设计学院讯（记者：赵弈婷）为进一步提升教学质量，加强师生之间的沟通与交流，了解学生的意见。服装设计学院于2018年6月11日下午15:30在清源一栋四楼会议室，召开2018年产品设计专业选修课座谈会。会议由服装设计学院黄春岚副院长主持，部分老师与2016级、2017级产品设计专业本科共5个班级学生代表参与本次座谈会。



此次师生座谈会主要围绕产品选修课问题而展开，参加会议的专业学生代表对本学期选修课程的教学内容提出了自己的看法，也对班级的网络选修课程学习现状和表现进行总结与分析。重点对选修课程所修学分、及格分数等提出问题。座谈会上各专

业学生踊跃发言，参会教师认真倾听逐一解答同学们的各种疑问，并表示会根据同学们的建议进行教学调整和改善。

黄院长表示，关于选修课程的主要问题会竭尽所能去努力满足同学们的要求，希望同学们充分利用身边的各种资源，提高自身技能和素质修养。



此次座谈会气氛融洽，给师生们提供了一个交流平台，使教师能够充分了解到学生现在的学习和思想状况，学生对于选修课程获得了很多有益的信息和建议，有利于发现问题并及时解决问题。

服装设计学院团委、学生会

二〇一八年六月十二日